
 

 

 

 

TEACHERS’ FEEDBACK REPORT 

Session: 2021-2022 

 

As per the feedback received from teachers of Deshbandhu College for Girls, the 

environment of the College is conducive to teaching and research. The administration is 

efficient and teachers are happy with the facilities provided to them for the development of 

their departments and individual progress. 

Most teachers agree that they have well stocked departmental libraries and that the College 

library has a sufficient collection of books. Teachers are highly satisfied with the 

infrastructure of the College, classrooms, reading rooms and other facilities. 50% of teachers 

believe that the laboratory facilities are satisfactory and 56% of the teachers are pleased with 

the technical support available to them.  

91.9% of the teachers agree that tests and examinations are conducted efficiently and 94% of 

the teachers believe that they have the freedom to adopt new techniques to make classroom 

teaching effective. 

86.5% of the teachers agree that the administration is teacher friendly while 86.5% believe 

that provisions for professional development are non-discriminatory and fair. Teachers are 

also highly satisfied with the College campus which they believe is eco-friendly and energy-

friendly. 
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Copy 1. Sufficient number of prescribed 
books are available in the central 

library. 
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Copy 2. Sufficient number of books are 

available in the departmental library. 
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Copy 3. Infrastructural facilities such as 

teachers' rooms, classrooms, 

reading rooms are available. 

37 responses 

30 

22 20 
(59.5%) 

10 11 

(29.7%) 
2 (5,4%) 2 (5.4%) 

0 
2 3 4 



Copy 4. How would you rate the laboratory 
facilities provided by the college? 
(Applicable for specific 

departments) 
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Copy 5. How would you rate the technical 

support provided by the college? 
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Copy 6. Tests and examinations are 

conducted well in time with proper 
coverage of all units in the syllabus. 
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Copy 7.I have the freedom to adopt new 

techniques/strategies of teaching 

such as seminar presentations, 
group discussions etc. 
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Copy 8. The environment in the 

department is conducive to teaching 

and research. 
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Copy 9. The administration is teacher 

friendly. 
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Copy 10. The college provides adequate 
support for projects and research. 
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Copy 11. Provisions for professional 
development are non-discriminatory 

and fair. 
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Copy 12. How would you rate the campus 
as an eco-friendly and energy-
friendly one? 

37 responses 

30 
30 

(81.1%) 

20 

10 

6 (16.2%) 1 (2.7%) 0 (0%) 

0 
2 3 4 1 




